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EFHEH(CDSC) 26(E)~3F 1% ? 2E(E)~3E 1% ? 2E(E)~3E 1% ?
A3 EFEXARA 0% A3 EFEEXARA 0% A3 EFEXARA 0%
BIRE B=l% B51% B=1l% B51% B=1% B51%
B[O 0% 0% 0% 0% 0% 0%
mmrmrisme oy |Smr@ErismLEexE SEMEMSESESYR |SEMEMSESESXK
5] a5t 7 7B 7 =2 X =] 5 7 i N 72 X N o S o
HH / BEE&A |, — iy — ik plEEIEEE (AR AR plEEIEEE (AR
450 48 BB 450 4B BB / THER) = BHER)
BREFEE
(BBRE OB kH 0% 2% 0% 2%
EIFTME)
FmleE 3% FmleE 3%
[ B LY B E SE 55 1F(E)~2%F 2% 0% 1F(2)~2%F 2% 0%
= (<} (s}
EFEE(CDSQ) 2FE(E)~3F 1% 2FE(E)~3F 1%
B3 R 8EXAR Bl 0% B3 R 88XAR Bl 0%
EIRE m=1% Em=1% Em=1% E==1%
BEE 0% 0% 0% 0%
J— — =tz =r 357
—  SBFHESEEXMNERR
BE / B8 BERMENSESESYR |BERNEDSBESESXR |BENETSESESYR [BERFETSESFESXR |SRFEMSESESYR |SERNETSESESXR
o =(REER) En(BRR) P RRIRE(BRL) PR BIRE (B R) ES ES
#€32#Management Fee 1.50% 1.50% 1.50% 1.50% 1.50% 1.50%
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BEEMRA / H5EHE 14 2% 3F 45

SRMEMSESFEESYRET(BER) 5,940 7,941 10,003 11,023
SREMEMSESFEEXKRET(BER) 3,862 5,783 7,762 9,804
SRMEMSESFETYREPRRRERER) 5,961 7,982 10,065 11,107
SEMEMSESESXKREPRARE(BER) 3,883 5,824 7,825 9,887
SEMBEHEEFEEYRETT 5,940 7,941 10,003 11,012
SEMBHIEESEEXKRETT 3,852 5,762 7,731 9,762
SRMEMSESFESYREPARBIETT 5,961 7,982 10,065 11,096
SREMETISESESXKREPARBIETT 3,873 5,803 7,794 9,845
SEMEMSEFESYRETRAEIFEBER) 5,972 8,003 10,097 11,137
SREMETSESESXRETRBIEIFEHER) 3,883 5,824 7,825 9,887
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BEMEHEESESXRET(BRER) 15 26 36 45

HAR PE o) RIEAR B F 3,862 5783 7,762 9,804

F1FEER 3,862 3,862 3,862 3,862

F2EEER 1,920 1,920 1,920

FIFEER 1,980 1,980

FAFEEH 2,041
BET(BER)FEXFIRBEFEE 100,0002%+EEEAHEREIRESEAEEFE ESRERX

1.81%)

[5f . BEFAREEFEREE S%ZFEIRMMRI - TMAARSFIUEERE F(1.81%) 2 F &)

X1 : 100,000%2%+(98,000%1.05)*1.81%=2,000+1,862=3,862

X2 : ((98,000%1.05)-1,862)*1.05*1.81%=101,038*1.05*1.81%=1,920

X3 :((101,038*1.05)-1,920)*1.05*1.81%=104,169*1.05*1.81%=1,980

X4 : ((104,169*1.05)-1,980)*1.05*1.81%=107,398*1.05*1.81%=2,041
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Y1 : (100,000%1.05)*2.80%+100,000*3%(CDSC)=2,940+3,000=5,940

Y2 : ((100,000%1.05)-2,940)*1.05*2.80%+100,000*2%(CDSC) =102,060*1.05*2.80% +100,000*2% = 3,001+2,000=5,001

Y3 : ((102,060*1.05)-3,001)*1.05*2.80%+100,000*1%(CDSC) =104,162*1.05*2.80% +100,000*1% = 3,062+1,000=4,062

Y4 : ((104,162*1.05)-3,062)*1.05*1.81%=(106,308*1.05)*1.81%=2,020
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HARBOIZEREN 3,883 5,824 7,825 9,887
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FEIFEEN 2,001 2,001
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X1 :100,000*2%+(98,000*1.05)*1.83%=2,000+1,883=3,883

X2 :((98,000*1.05)-1,883)*1.05*1.83%=101,017*1.05*1.83%=1,941

X3 :((101,017*1.05)-1,941)*1.05*1.83%=104,127*1.05*1.83%=2,001
X4 :((104,127*1.05)-2,001)*1.05*1.83%=107,332*1.05*1.83%=2,062
STESA ZPRBFEBELULWNRGE - ERSBFEEERRIRFERBRENE
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Y1 : (100,000*1.05)*2.82%+100,000*3%(CDSC)=2,961+3,000=5,961

Y2 : ((100,000*1.05)-2,961)*1.05*2.82%+100,000*2%(CDSC)=102,039*1.05*2.82%+100,000*2%=3,021+2,000=5,021
Y3 : ((102,039*1.05)-3,021)*1.05*2.82%+100,000*1%(CDSC)=104,120*1.05*2.82%+100,000*1%=3,083+1,000=4,083

Y4 : ((104,120*1.05)-3,083)*1.05*1.83%=(106,243*1.05)*1.83%=2,041
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X1 :100,000*2%+(98,000*1.05)*1.80%=2,000+1,852=3,852
X2 :((98,000*1.05)-1,852)*1.05*1.80%=101,048*1.05*1.80%=1,910

X3 :((101,048*1.05)-1,910)*1.05*1.80%=104,190*1.05*1.80%=1,969
X4 :((104,190*1.05)-1,969)*1.05*1.80%=107,431*1.05*1.80%=2,030
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Y1 : (100,000%1.05)*2.80%+100,000*3%(CDSC)=2,940+3,000=5,940

Y2 : ((100,000*1.05)-2,940)*1.05*2.80% +100,000*2%(CDSC)=102,060*1.05*2.80% +100,000*2%=3,001+2,000=5,001
Y3 : ((102,060*1.05)-3,001)*1.05*2.80%+100,000*1%(CDSC)=104,162*1.05*2.80%+100,000*1%=3,062+1,000=4,062

Y4 : ((104,162*1.05)-3,062)*1.05%1.80%=(106,308*1.05)*1.80%=2,009
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X1 : 100,000%2%+(98,000%1.05)*1.82%=2,000+1,873=3,873

X2 :((98,000*1.05)-1,873)*1.05*1.82%=101,027*1.05*1.82%=1,931

X3 :((101,027*1.05)-1,931)*1.05*1.82%=104,148*1.05*1.82%=1,990
X4 :((104,148*1.05)-1,990)*1.05*1.82%=107,365*1.05*1.82%=2,052
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HREBOZERER 5961 7,982 10,065 11,096
FIFEEH 5961 2,961 2,961 2,961
F2EEEH 5021 3,021 3,021
BIFEEH 4,083 3,083
FAFEEH 2,030

Y REPRAIEBOTR R  ESEEEEEREIRESER

BE(1MA)

==z

HIE)

FEETBERR 2.82%)+ BUWIRLEHEFE

[;f : B EAREEFEREE SHZ2F MM R - TMAAESFIEERIE FH(2.82%) 2 &)

[ : NG - Y RBIBUERIESHEFEERSH 3% - D=FZFER 1% - AIREFA N —FRER - B
BIEHEFESRE 2% - RARHBELRFRIEEE Z ARRUGERIEFEEFES - DULEE - 5UR
ERAn—FREREANNEOURIIELEFHEFES - S An-_FEEHEBRA X RA -]

Y1 : (100,000*1.05)*2.82%+100,000*3%(CDSC)=2,961+3,000=5,961

Y2 : ((100,000*1.05)-2,961)*1.05*2.82%+100,000*2%(CDSC)=102,039*1.05*2.82%+100,000*2%=3,021+2,000=5,021

Y3 : ((102,039*1.05)-3,021)*1.05*2.82%+100,000*1%(CDSC)=104,120*1.05*2.82%+100,000*1%=3,083+1,000=4,083
Y4 : ((104,120*1.05)-3,083)*1.05*1.82%=(106,243*1.05)*1.82%=2,030
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SEFEGSESESXREPRAIFEIFEBKRSR) 16 26 3F 44
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X1 : 100,000%2%+(98,000%1.05)*1.83%=2,000+1,883=3,883

X2 :((98,000*1.05)-1,883)*1.05*1.83%=101,017*1.05*1.83%=1,941

X3 :((101,017*1.05)-1,941)*1.05*1.83%=104,127*1.05*1.83%=2,001
X4 :((104,127*1.05)-2,001)*1.05*1.83%=107,332*1.05*1.83%=2,062
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PARBOIZEREN 5,972 8,003 10,097 11,137
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F2FEEH 5,032 3,032 3,032
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Y1 : (100,000*1.05)*2.83%+100,000*3%(CDSC)=2,972+3,000=5,972

Y2 : ((100,000*1.05)-2,972)*1.05*2.83% +100,000*2%(CDSC)=102,029*1.05*2.83% +100,000*2%=3,032+2,000=5,032

Y3 : ((102,029*1.05)-3,032)*1.05*2.83%+100,000*1%(CDSC)=104,098*1.05*2.83%+100,000*1%=3,093+1,000=4,093
Y4 : ((104,098%1.05)-3,093)*1.05*1.83%=(106,210*1.05)*1.83%=2,041
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